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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e quinze, às dezenove horas e 
cinqüenta minutos, reuniram-se os Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do 
Auditório da Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual esta 
situada à Rua General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se inicio a 
Reunião Extraordinária com a palavra do Coordenador Sr. Nelson Marques convidando 
para compor a mesa o Sr. Sergio Bitetti da Gerência de Relacionamento com o Munícipe 
– GRE da CET, o Sr. Tadashi Engenheiro da CET e o Sr. Nivaldo Cardoso Interlocutor 
da Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros. O Sr. Sergio Bitetti falou que 
o Sr. Luiz Carlos é o responsável da CET pela Região da Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila 
Medeiros. O Secretário do Conselho Sr. Edson Tadeu entregou três (03) cópias de 
ofícios sem respostas para o Sr. Sergio Bitetti da CET, sendo dois (02) da ASSORAVIM 
- Associação da Vila Medeiros, ofício nº 0147/13, solicitando um Semáforo para 
Pedestres ou de Atenção para a Rua Crispim Duarte em frente do nº 546, em Vila 
Medeiros, ofício nº 0146/13 solicitando um Semáforo para Pedestres ou de Atenção para 
a Avenida Nossa Senhora do Loreto com a Rua Geolândia, em Vila Medeiros e outro 
ofício nº 029/15 do Conselho Participativo juntamente com os munícipes do Condomínio 
Essencial Residence da Rua Cabo Antonio Pinton nº 231 – Parque Novo Mundo, 
solicitando que esta Rua se torne mão única; O Coordenador Sr. Nelson Marques 
entregou uma relação com nomes das ruas do Bairro da Vila Ede com problemas, sem 
respostas concretas e também fez um agradecimento pelo Conselheiro Sr. Paulo Moura 
da nova linha de ônibus 2012 Vila Ede / Tietê; A Conselheira Sra. Ana também solicita 
resposta dos pedidos feitos com abaixo assinado para que a Rua Pedra Sabão em Vila 
Guilherme se torne mão única, onde não obteve resposta. O Sr. Sergio Bitetti solicitou a 
todos para expor as solicitações a que se refere a CET, e irá trazer as respostas na 
próxima reunião. O Sr. Otacílio Presidente do Conseg Vila Maria, comentou que foram 
entregues várias solicitações de demandas da Região, para o representante da CET Sr. 
Luiz Carlos, mais também não obtive respostas, sendo:  Um semáforo no cruzamento da 
Rua Simão Borges com a Rua Imperador, também na Rua São Quirino e  na Rua 
Curuça; Vagas para deficientes na Praça Santo Eduardo; Melhores sinalizações na Rua 
Alcantara com a Rua Guaranésia, e que foram entregues cópias desses ofícios também 
para a Subprefeitura e não obteve respostas. O Sr. Sergio Bitetti da CET comentou que 
existe um problema de comunicação que muitas informações não chegam até a CET. O 
Conselheiro Sr. Zezão falou que a um problema há muitos anos com o comércio 
Atacadão, que fecham a Rua Tuiutí  Vila Maria como se fosse parte do comércio, 
também sobre a Ponte na Avenida Tenente Amaro Felicíssimo da Silveira e  próximo a 
alça de acesso do Terminal de Cargas com a Garagem da Sambaíba, faltando 
fiscalização, muitos caminhões e ônibus estacionado em local proibido; O Sr. Rozimá 
Conselheiro do CADES entregou trinta e nove (39) sugestões para melhoria na Região e 
também acrescentou que na Rua Mario Haberfeld – Parque Novo Mundo, a 
Transportadora Cardoso que foi construída irregularmente, instalou um imenso portão 



com guarita e segurança, logo o Sr. Alexsandro (Dudu) da CET comentou que a licença 
de funcionamento da Transportadora Cardoso foi expedita pela Subprefeitura Vila Maria/ 
Vila Guilherme; O Sr. Sergio Bitetti parabenizou o trabalho do Sr. Rozimá e falou que 
das trinta e nove (39) sugestões, não são todos de responsabilidade da CET e irá 
desmembrar e encaminhar aos órgãos responsáveis; A Conselheira Sra. Lucelia falou 
que não foram atendidas as solicitações no bairro do Parque Novo Mundo sendo: a 
remoção do obstáculo de concreto na Avenida Amadeu Poli, altura do nº 60,  Semáforos 
entre a Rua Soldado Cristóvão Morais Garcia e a Alameda 2º Sargento Andiras 
Nogueira de Abreu, readequação do semáforo na Avenida Serafim Gonçalves sentido a 
Marginal Tietê altura do nº 343; Entre a Avenida José Maria Fernandes e a Rua Soldado 
Antonio Aparecido, onde a mais de um ano  foram implantadas as placas de semáforo; A 
abertura da Avenida Amadeu Poli com a Rua Soldado Leite da Silva, que foi feito um 
abaixo assinado que não tinha validade e também não houve Audiência Pública para 
esse fechamento; Falta de fiscalização da CET quanto aos caminhões das 
transportadoras estacionados irregularmente nas ruas e avenidas. O Conselheiro Sr. 
Gilmar comentou que foram feitas várias solicitações de lombada na Rua Soldado Matos 
de Carvalho e Rua inheta Gambanielo Parque Novo Mundo e não obteve respostas. O 
Sr. Sergio Bitetti novamente falou sobre o problema de comunicação entre a 
Subprefeitura e a CET e sugeriu que façam os pedidos diretos no site da CET ou por 
telefone 1188, comentou também que o Sr. Otacílio Presidente do Conseg Vila Maria, 
sabe que o Sr. Luiz Carlos é representante da CET e participa das reuniões do Conseg 
e recebe as solicitações onde são encaminhadas direto a Gerência para serem 
analisadas, há um pouco de demora nas respostas, pois tem mais ou menos setenta e 
uma (71) mil solicitações, nas solicitações do Sr. Rozimá já fizeram um levantamento e 
na Próxima reunião será dado um retorno, fala sobre o processo de instalação de 
semáforo que a partir do recebimento, vai para a análise, aprovado vai para o setor de 
implantação e se abre uma licitação, as prioridades são para Escolas e Hospitais, e que 
esta faltando recursos financeiros, comentou que todos os pedidos serão levantados e 
entrarão em contato com os Conselheiros para juntos verificarem os problemas, e 
também irá verificar qual a competência das solicitações e convidará a Secretaria de 
Infra Estruturas e a Secretaria de Obras para estarem presentes na próxima reunião do 
Conselho Participativo, concluiu que irá trazer todas as respostas e tentará resolve-las. 
O Coordenador Sr. Nelson Marques agradeceu a presença do Sr. Sergio Bitetti, Sr. 
Tadashi, equipe da CET e todos presentes.                 
 
Dos 30 (trinta) Conselheiros, 10 (dez) Conselheiros estavam presentes, 17 (dezessete) 
Conselheiros ausentes e 03 (três) aguardando respostas. 
 
Conselheiros Presentes:  Edson Tadeu Marim, Luiz Fernando Rodrigo de Jesus, Gilmar 
Ribeiro dos Santos, Ana Lucia Geraldo de Santana, José Erivaldo Costa dos Santos, 
Rudecindo Mendes Marupa, Douglas Xavier Cano, Walter Motta, Lucélia Santos Loiola e 
Nelson Aparecido Marques.      
  
Conselheiros Ausentes:  Michel Wiazowski Rocha, Irani Aparecida Pereira Dias, Kamila 
da Silva Gomes, Paulo Moura da Silva, Jackson Ribeiro dos Santos, Aparecido Ênio 
Cardoso Gomes, Mario Silva lima, Sandra Maria Bezerra dos Santos, Alexandre Petrassi 
Cardoso, Maria das Dores Rodrigues, Gilvan Barroso de Carvalho, Jorge Benedito 
Gabriel, Alessandro Marco Rosini, Terezinha Monteiro Batista, Adria Giaccheri, Elaine 
Cristiana de Lima e Francisco Roberio Sobreira. 
 

Autoridades e Munícipes:  Sr. Sergio Bitetti da Gerência de Relacionamento com o 
Munícipe – GRE, Sr. Tadashi Engenheiro e Sr. Luiz Carlos Santana da CET, Sr. Otacílio 



Montagner Presidente do Conseg Vila Maria e o Sr. Nivaldo Cardoso Interlocutor da 
Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros e sete (07) Munícipes.  
 

Ficou agendada à próxima Reunião Ordinária para o dia dez de agosto de dois mil e 
quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Auditório da 
Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual fica situada à Rua 
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Nada mais havendo para comentar 
a Reunião Ordinária se encerrou às vinte e uma horas e cinqüenta e cinco minutos. A 
presente Ata foi lavrada e assinada por mim, Sr. Edson Tadeu Marim, Secretário e pelo 
Sr. Nelson Aparecido Marques, Coordenador do Conselho Participativo Municipal da Vila 
Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros. 
 
 


